

店里线路出问题 市民维修被电倒

提醒:用电方面的问题,让专业电工来处理

本报讯(记者 潘丽亚)“电这个东西太危险了,以后有问题再也不能让老公修理了。”10月23日上午,提起发生在五天前的惊险一幕,家住市区辽河路东段的刘女士至今还双眼含泪。

【意外】
没关总开关被电倒

五天前,刘女士开在辽河路的餐饮店的电力线路出了问题,她照例向老公李先生求助。“以前不管是店里还是家里,线路有问题都是由老公解决的。”令刘女士没有想到的是,这次竟然出现意外,差点酿成大祸。

原来,李先生像往常一样站在梯子上检修线路时,由于没有做好相应的防护措施,突然被电击中,一下子从梯子上摔了下来。好在当时店里的员工赶紧关掉总开关,李先生除了身上有几处摔伤,没有大碍。

“即便如此,也把我吓得不行了,员工也吓得哭了起来。”刘女士说,回想起当时那一幕,她都不知道自己是怎么样过来的,只知道后来看到老公没大碍,就抱着他哭了起来。

李先生说,当时是自己大意了,想



资料图片

着不碍事,就没有严格按照操作规程关闭总开关。他以后一定吸取教训,电力线路有问题找专业的电工来维修。

【建议】
让专业电工来处理

如果你家用电路出了问题,怎么办?记者就此采访了多位市民,发现不少市民选择自己维修。提及安全防护,不少市民不以为然,认为都是小操作,不会有安全问题。“只要把插座的电源

开关关掉就可以了。”市民徐先生说,他在家经常修改线路,并没有出现过什么意外。

针对此类问题,记者采访了漯河供电公司营销部相关负责人赵先生。

赵先生说,大部分男士多少懂点用电知识,所以家里的线路出现问题时,一般会自己动手维修。这样做其实存在很大的安全隐患。他提醒说,如果家里需要换灯泡、插座这种小操作,市民一定要自己操作时,切记要做好三重防护,一是关闭楼道电表箱内出线侧的总开关,二是关闭室内电源总开关,三是使用验电笔先行验电,确定没电的情况下才可以操作。

赵先生建议,市民家里的电力线路需要维修或改装时,最好是由专业的、有相关资质的电工来操作,避免安全事故的发生。

0395-3139148
17703950670
新闻直通车
电话一响 记者到场

买排骨80元 男子光扫码没付钱

□本报记者 朱红

“你看气人不,我这边只顾着忙,一个男的来买排骨,竟然没有付账就走了。”10月23日中午,在市区沟张农贸市场做生意的小丽(化名)向记者反映了她遇到的一件窝心事。

小丽告诉记者,10月23日上午11点左右,一名男子来到她的摊位前,说要买些排骨,她就给这名顾客称了80元的排骨,并剥好装进塑料袋放在摊位上。该男子说要用微信付账,小丽随手一指摊位上的微信二维码说“在这儿”,便继续忙碌起来。

随后,该男子扫了微信二维码,输入了80元钱,并将手机屏幕给小丽看了看,说“已经付了”,便掂着塑料袋离开了。

等到不忙的时候,小丽查看自己的手机,发现没有一笔80元的货款进账!这令小丽气愤不已。小丽告诉记者,她记得很清楚,80元的这一单是当天上午最大的一单。现在回想起来,当时她只看到对方手机屏幕上显示的80元,并没有看到对方输入支付密码。

“那个男的戴着眼镜,年龄在40岁左右,骑着一辆共享单车。因为他并没有下车,用一只脚支着地,所以有点印象。”小丽说,怪自己太大意,也太相信别人了,才吃了这种哑巴亏,以后一定要吸取教训。

小丽告诉记者,她做生意多年,还是第一次遇到这样的事,感觉有点窝囊。她想提醒大家,无论对方用微信还是支付宝付账,一定要确认对方付了款再去忙,以防上当受骗。

单元门旁边 业主私自搭建车棚



私自搭建的车棚。

□文/图 本报记者 李慧宇

10月21日,市民刘女士拨打本报新闻热线,反映他们小区有业主在公共区域私自搭建车棚。

10月21日上午,记者来到市区黄河路刘女士所住小区,看到小区一栋楼的单元门旁边,有居民怕自己的车“受罪”,建了个简易车棚,里面停放着一辆摩托车。“这个棚子确实是小区居民自行搭建的,他非要建我们也拦不了。物业是业主委员会聘请的,只有服务权没有管理权,我们也无能为力。”小区物业一名工作人员无奈地说。

10月23日,记者就此事联系了小区业主委员会成员张先生,了解事情的进展情况。张先生说,他们决定把这个私自搭建的车棚拆除。

小学门口:一棵行道树 突然倒下

所幸没有学生及路人受伤

本报讯(记者 杨光 实习生 李潘)10月23日上午,市区交通路受降路小学门口一棵行道树在毫无征兆的情况下突然倒下。所幸,由于事发时不是上学、放学时间,没有学生及路人受伤,也没有对学校造成影响。

当天中午,记者闻讯来到受降路小学门口,看到倒下的一棵黄山栾,树高约6米、直径约35厘米。几名园林工人手拿电锯,正在去掉树枝、切割树



倒下的黄山栾。本报记者 杨光 摄

干,准备整理后装车运走。

这棵黄山栾,原在学校门口南边的人行道上,向北倒下后,刚好挡住了学校的大门。

一位园林工人告诉记者,这棵黄山栾树龄约10年,从树干、树枝看生长正常,当天也是风和日丽,最大的可能是受到外部冲击,树根断裂后倒下。所幸没有伤人。

“上午10点45分左右,这棵树突然倒下,发出‘轰隆’一声巨响,毫无征兆。”目击者王先生告诉记者,幸运的是,这棵树在倒地的时候不是在学生上学、放学时间,没有学生受伤。

附近一位商户告诉记者,几天前一辆吊车在附近施工时,不慎撞了一下这棵树,当时树根部的土都松动了,可能是那次撞击导致这棵树23日突然倒下。

(线索提供者何先生获50元奖励)

建设银行漯河分行举办

“建行惠懂你”APP产品发布会暨普惠金融业务推介会

2018年10月23日上午,建行漯河分行在漯河市迎宾馆三楼迎客厅,隆重举办2018“建行惠懂你”APP产品发布会暨普惠金融业务推介会。此次活动邀请了漯河市金融办、人民银行、银监局、税务局、工商局等地方政府职能部门出席,企业客户约200人参加。

此次活动的主要目的是落实漯河市政府发展普惠金融的要求,强化金融产品创新,构建长期稳定的普惠金融产品体系,以大数据和科技金融支持小微企业快速增长,促进全市经济和普惠金融工作快速发展。

长期以来,小微企业由于经营规模

小、资产少、缺乏抵押担保等客观因素,想找银行融资却融不到;银行也想对发展潜力大、急需资金扶持的小微企业进行贷款,但又受产品、信贷政策约束,使小微企业的融资困局一直得不到有效破解。建设银行为践行社会责任与担当,2017年6月,根据企业及企业主在建设银行结算、存款以及金融资产情况,推出了“小微快贷”——信用贷款,最高200万元。“以纳税信用为基础,以纳税信息为媒介”,通过税务部门和银行的信息共享,将企业的纳税信用与银行授信有机结合,先后推出了“税易贷”、小微快贷、信用贷、“云税

贷”、结算云贷、账户云贷和抵押快贷。2018年9月,建设银行利用科技金融手段,推出了“建行惠懂你”APP,打造“小微企业经营性客群一站式信贷服务平台”,实现客户股东通过手机在线测额、预约开户、贷款申请等信贷业务“全流程、全线上、一站式”办理,有效拓宽了客户服务渠道,满足了客户的融资需求。“建行惠懂你”APP是建设银行领同业之先,深度实践“互联网+金融”的重大创新,是解企业之困,有力支持实体经济的重要举措,必将为广大的小微企业带来新体验、新惊喜、新福利!

建行

